

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. évi 12 számú
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2024. október 29.-én
a nézsai Önkormányzat Hivatalában megtartott
soron következő képviselő-testületi ülésről**

Jelen vannak:

Styevó Gábor	polgármester
Baranyi Attila	képviselő
Kovácsné Bóbis Klaudia	képviselő
Lestyánné Tóth Mária	képviselő
Pazsitni Dániel	képviselő
Zachar Zénó Kázmér	képviselő
Zomborka Máté	képviselő

Távol volt: -**Tanácskozási joggal jelen van:**

Osztroluczki Noémi igazgatási előadó

Styevó Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Styevó Gábor polgármester felkéri Osztroluczki Noémit a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselő testület 7 fővel elfogadta a javaslatot.

Styevó Gábor polgármester ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat. Kéri, hogy a napirendre tett javaslatot fogadják el.

Beszámoló az elmúlt időszakban végzett munkáról.**Napirendi pontok:**

- 1. Alpolgármester megválasztása**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 2. Alpolgármester eskütétele**
Előterjesztő: Bondorné Piller Kinga jegyző
- 3. Alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának megállapítása**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 4. Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 5. Magyar Falu Program Lapostető kivitelezőjének kiválasztása
MFP-TIFB-2024/3505165939 számú projekt**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 6. 2025. évre likviditási hitel felvétele**
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

7. Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

8. Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

9. Szociális célú tűzifa kiosztásának megtárgyalása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

10. Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

11. Egyebek**Zárt ülés****1. Települési támogatási kérelmek elbírálása**

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

2. Egyéb kérelmek megtárgyalása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta, majd az alábbi napirendeket tárgyalta:

Kovácsné Bóbis Klaudia a beszámoló előtt szót kér.

SZMSZ módosításhoz javaslatom lenne, hogy a polgármester és a jegyző mellett legyen 2 jegyzőkönyv hitelesítő is.

Styevó Gábor polgármestert: Az SZMSZ-t érintő módosító javaslatokat javaslom az adott napirendnél megtárgyalni.

Beszámoló az elmúlt időszakban végzett munkáról.

Az alakuló ülés óta az alábbi feladatokat végeztem el:

A művelődési ház fűtéséhez 50 mázsa lengyel fekete szenet vásároltunk melynek összege szállítási díjjal, energiaadóval kb 820.000 Ft. A művelődési ház próbafűtését október 17-én elvégezte a kazánfűtő, majd 10.21-én 10.22-én is befűtöttünk. A fűtésre külön szerződést kell kötni melynek költségét tervezni kell a jövő évi költségvetésben ennek díja kb. 150.000Ft/hó novembertől – áprilisig.

A művelődési ház mellett található kazánház hasznosításáról, és a művelődési ház fűtésének korszerűsítéséről, lehetséges megoldásokról villamos-, és gépész, és építész szakemberekkel egyeztetünk. A tárgyaláson részt vett Baranyi Attila képviselő társam is.

Javaslom az egyebek napirendben megvitatni egy lehetséges közös testületi ülést a szlovák nemzetiségi önkormányzattal, és ott megtárgyalni a közös fenntartású ingatlanok

üzemeltetésének, fejlesztésének a kérdéseit. Illetve kérdéseket ha gondoljátok feltenni, megfogalmazni a nemzetiségi önkormányzat tulajdonába átadott iskola épületének illetve a park hasznosításával, fejlesztésével kapcsolatban.

Az önkormányzatunk több folyamatban lévő illetve megvalósított, lezárás előtt álló, MFP, TOP-PLUSZ pályázatokat kezel, ezekről az új képviselők tájékoztatása miatt megpróbálok részletes útmutatást adni:

TOP-Plusz Árpád út felújítása: Az út tavaly nyáron elkészült, a projekttel egy éve novemberben elszámoltunk, de még mindig nem kaptuk meg a Kincstártól a lezárást jóváhagyó döntést. Alapvetően nyilatkozatokat, rehabilitációs szakmérnök nyilatkozatát, és az éghajlatváltozási reziliencia vizsgálat dokumentációját kérték be hiánypótlás kapcsán.

Top-plusz Óvoda: Az óvodai csoportszoba és egyéb kiszolgáló helyiségek felújítása 75%-ban teljesült. A projekt befejezésére 2025. márciusig van lehetőség. Itt szeretném jelezni, hogy az egyik projekt ráépül a másikra. A magtár étterem elkészültét követően tudjuk csak befejezni a csoportszoba kialakítását

2024. okt 16-án Salgótarjánban jártam a Magyar Államkincstár TOP-Plusz pályázatok előre haladásának egyeztetése céljából, ezt követően pedig meghívást kaptam a **Versenyképes Járások Területfejlesztési Programról szóló tájékoztatóra mely előadást Dr. György István** államtitkár Úr tartott, egy új a Kormány által javasolt járási szinten kialakuló térségfejlesztési lehetőségről tartott előadást ahol érzékeny téma a 16.000.Ft/fő összeget maghaladó települések iparüzési adó növekményének az elvonása volt. A javaslat még további egyeztetéseket igényel, Nézsai jelen álláspont szerint mivel nagyon csekély az adóerő képességünk ennek a koncepciónak csak nyertesei lehetünk.

A rendkívüli testületi ülésen döntést hoztunk 1 db szolgálati lakás szociális rászoruló részére történő kiadásáról, melynek kimeszeléséhez 3 kanna 15liter mészfestéket vásároltunk, és saját dolgozókkal festettük ki a szobákat.

A településen működő iskola körzethatárának véleményéről hozott döntést megküldtük a Balassagyarmati Tankerület részére. A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj program Önkormányzati regisztrációját a döntésünk értelmében elvégeztük. Kérem a jegyzőt, erről a szükséges plénumon hirdessük majd meg a pályázati lehetőséget.

Kiírásra került a Kamilla úti telkek értékesítésére egy pályázati felhívás az önkormányzat Facebook oldalán is, erre várjuk a pályázatokat.

Önkormányzati rendezvények: Október 4-én megrendezésre került az idősök napja, melynek megszervezését, lebonyolítását ezúton szeretném megköszönni minden segítőnek, résztvevőnek. A Nézsai Főzőkonyha kisebb teljesítményű gázszámolya elromlott. Intézkedtünk a konyha valamennyi készülékének az újbóli ellenőrzéséről. A kisebb gázszámoly javíthatatlan, ennek cseréjét be kell tervezni a következő időszakban. Előzetes egyeztetést folytattunk annak beszerzésével kapcsolatban előzetes gyártói árak szerint az új készülék beüzemeléssel kb. 200.000 Ft-ot tesz ki.

Az október 22-én tartottuk az 56-os forradalom ünnepi műsorát, ezúton köszönöm segítséget közreműködést, nemzeti ünnepük alkalmából az iskolások, és felkészítő tanárainak a műsorát. A koszorúzáson két képviselő társammal közösen vettünk részt, többiek jelezték, hogy nem tudnak ott lenni.

A településen egy új sportolási lehetőség céljából Baranyi Attila képviselő társammal közösen egyeztettem 2024. október 22-én Puente Sportegyesület vezetőjével Stöckler Bernadettel, aki 20 éve Vácon üzemelteti az egyesületet. Ritmikus sportgimnasztika és torna iránt elkötelezett fiatal tanít, egyesületébe 130 fő jár heti rendszerességgel. A hazai megrendezésű versenyek mellett tanítványai világ-, és Európa bajnokságokon is részt vesznek. Egy lehetséges Nézsai tagozat jövőbeni beindításáról tárgyaltunk, melyhez megkerestük az iskola igazgatónőjét is.

A település falubusza október 21-én lerobbant, a kettős tömegű lenkerék ennek felújítását el

kell végezni ajánlatot kértem több vállalkozótól a legkedvezőbb ajánlat 550.000Ft volt. Ebben az árban kicserélik a komplett kuplung szettet. A jármű szervízbe szállítása a hétvégén megtörtént. Addig is az ÖTE kisbusza szállítja az óvoda gyermekeket Nézsára, erre vonatkozólag van egy jelenleg is érvényes megállapodás a két szervezet között.

A múlt héten pénteken szabadáságon voltam

TOP-Plusz pályázat óvoda, Magtár vonatkozásában folyamatos egyeztetést végzünk a tervezővel, és a szakági tervek készítőivel.

A beszámolót a Képviselő testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül elfogadta.

Napirend tárgyalása.

1. Alpolgármester megválasztása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 74.§-a előírja, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az alakuló ülésen.

Az alpolgármesteri tisztség főállásban is ellátható.

Az alpolgármester megválasztásáról és a tisztség betöltésének módjáról a képviselő-testület dönt.

A képviselő-testület – a Mötv. 46.§-a értelmében - zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor, vagyis az érintett alpolgármester-jelölt kérésére a választás idejére zárt ülést kell tartani.

A titkos szavazás lebonyolítását és az eredmény megállapítását az Ügyrendi Bizottság végzi.

Az Ügyrendi Bizottság feladat és hatáskörét az SZMSZ 2. melléklete tartalmazza.

A titkos szavazás eredményéről külön jegyzőkönyv készül, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolásra kerül.

Mötv. rendelkezései szerint tehát a képviselő-testület a polgármester javaslatára választja meg az alpolgármestert.

Javaslom, hogy az alpolgármester társadalmi megbízatásban kerüljön megválasztásra.

Styevó Gábor polgármester: Javaslom, hogy a munkám segítésére, helyettesitésemre Pazsitni Dániel képviselő kerüljön társadalmi megbízatású alpolgármesterként megválasztásra.

Kérdezném Pazsitni Dánielt, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri tisztség jelölését?

Pazsitni Dániel képviselő: az alpolgármesteri jelölést köszönöm szépen és természetesen elfogadom.

Styevó Gábor polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és megkéri a megválasztott Ügyrendi Bizottságot, hogy az alpolgármester-választással kapcsolatos szavazást bonyolítsa le.

A szavazás idejére a polgármester az ülést felfüggeszti.

A bizottság a szavazás lebonyolítására külön helyiségbe vonul.

Az ügyrendi bizottság tagjai a képviselők előtt lebélyezik a szavazó lapokat, minden képviselő részére átadnak egy-egy lebélyezett szavazólapot és egy borítékot.

A képviselők és polgármester a borítékba elhelyezett szavazólapokat az urnába dobják.

Az ügyrendi bizottság az urnát kiüríti, megállapítja, hogy az urnában összesen 7 szavazólap található. Összesíti a szavazólapokat, a szavazásról elkészítik jegyzőkönyvet, melyet az ügyrendi bizottság tagjai és a jegyzőkönyvvezető írnak alá. A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A szavazás lebonyolítása után a bizottság visszatér az ülésroomba.

A polgármester bejelenti, hogy az ülés folytatódik. Felkéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Zomborka Máté - mint az ügyrendi bizottság elnöke-, ismerteti a titkos szavazás eredményét. A képviselő- testület Pazsitni Dániel 6 igen, 1 nem szavazattal megválasztotta alpolgármesterré.

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
76/2024. (X.29.) önk. határozata
az alpolgármester megválasztásáról**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pazsitni Dániel képviselőt – titkos szavazással- társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Styeó Gábor polgármester

A polgármester gratulál a megválasztott alpolgármestereknek, munkájához sok sikert kíván. Felkéri a megválasztott alpolgármestert, hogy mint alpolgármester tegye le esküjét, a jegyzőt pedig felkéri az eskü kivételére.

2. Alpolgármester eskütétele

Előterjesztő: Bondorné Piller Kinga jegyző

Bondorné Piller Kinga jegyző az SZMSZ-ben foglaltak szerint felkéri az alpolgármester tegye le az esküt, megkéri a képviselőtestület tagjait, hogy álljanak fel.

3. Alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának megállapítása

Előterjesztő: Styeó Gábor polgármester

A polgármester tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 80.§ (2) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja (főállású polgármester illetményének 50%-a) 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. Az alakuló ülésen előterjesztettek szerinti, törvényben meghatározott

összegeket az önkormányzat anyagi helyzete miatt nem is javaslom megállapítani, de az alpolgármesterek eddig lemondtak a tiszteletdíjukról. Kérem az alpolgármester Urat, nyilatkozzon a tiszteletdíj és a költségtérítés ügyében.

Pazsitni Dániel alpolgármester a képviselő- testület előtt úgy dönt, hogy tiszteletdíjra és költségtérítésre nem tart igényt.

Styevó Gábor polgármester kéri, hogy az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése ügyében szavazzanak.

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
77/2024. (X.29.) önk. határozata
a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pazsitni Dániel alpolgármester döntése alapján úgy határoz, hogy tiszteletdíjat és költségtérítést részére nem állapít meg.

Határidő: 2024. október 01. napjától folyamatosan, a képviselő-testület más tartalmú döntéséig

Felelős: Styevó Gábor polgármester

4. Tájékoztató az önkormányzat gazdasági helyzetéről

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester elmondja, hogy kiküldésre került a jelenlegi érvényben lévő költségvetés, továbbá felkérte a pénzügyi előadót, hogy készítse el az önkormányzat ¾-éves költségvetés teljesítéséről egy kimutatást, ez kiosztásra kerül. Ezt követően felkéri Varga-Vastag Anett pénzügyi előadót, hogy tájékoztassa a Képviselő testületet az Önkormányzat aktuális helyzetéről.

Varga-Vastag Anett pénzügyi előadó tájékoztatja a Képviselő testületet a szervezeti felépítésről és a jelenleg érvényes költségvetésről, annak összetételéről.

A tájékoztató során több kérdés felmerült, és felvetés is megfogalmazódott, melyre a testület tagjai csak részben kaptak választ.

Kovácsné Bóbis Klaudia képviselő távozott az ülésről.

Styevó Gábor polgármester fontosnak tartottam, hogy kapjon a testület egy átfogó képet az önkormányzat gazdálkodásáról, az intézményi rendszerről, mivel 4 új képviselő is bekerült a testületbe, kérem fogadjuk el a tájékoztatót..

A Képviselő testület 6 fővel elfogadja a tájékoztatót.

5. Magyar Falu Program Lapostető kivitelezőjének kiválasztása

MFP-ÖTIFB-2024/3505165939 számú projekt

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a testületet a projekt céljáról, összetételéről, és a jelenlegi állásáról. A projekttel kapcsolatban az Irányító Hatoságnál kérvényeztük nyáron a költségvetés módosítását, ezt jóváhagyták október elején. Elmondta, hogy a hivatal épülete társasház, egyeztettem a tegnapi napon a társtulajdonosokkal a tető felújítása kapcsán. Kérte a tulajdonos társakat javasoljanak kivitelezőt a tető felújítási munkákra. A kivitelező kiválasztására ki kell írni egy beszerzést. Javasolom olyan vállalkozókat felkérni akinek a lapostetők szigetekedésében van gyakorlata. Ezt a következő ülésen tudjuk majd megtárgyalni.

Baranyi Attila képviselő kéri a tervezői költségvetés megküldését részére.

Döntés nem született, a tájékoztatást 6 igen szavazattal elfogadta a képviselő testület.

6. 2025. évre likviditási hitel felvétele

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester: tájékoztatni szeretném a testületet, hogy a jelenlegi 2023. évben a számlavezető pénzintézetünktől az MBH Bank. Nyrt-től felvett 7 millió Forintos folyószámla azaz likvidhitelt az év végével vissza kell fizetni, és a jelenlegi helyzetünkben szükségesnek tartom, hogy a 2025. évben is újból vegyük fel ezt az éven belüli folyószámla hitelt.

A folyószámlahitel jelenleg nincs igénybe véve, de természetesen rendelkezésre áll. Legtöbbször csak azért szükséges, hogy áthidalja ha esetleg felmerül egy pénzügyi likviditási nehézség. Az új testület nem ismeri, hogy a 2022-2023. évi drasztikus energia áremelkedés, a két számjegyű infláció és az ebből keletkezett többletkiadások miatt Önkormányzatunk a mai napig nem tudta gazdaságilag utolérni magát. A 2024. évbe betervezett adó, és egyéb bevételeink összege a mai napig nem teljesültek, és az év közben kapott kiegészítő állami támogatások nem fedezik a kiadásainkat, ezért indokoltnak tartom, hogy az újbóli hitel felvétel mellett döntsünk. A hitel igénybevételeire akkor, és csak is akkor nem lesz szükség, ha sikerül a bevételeinket növelni, értékesíteni a Kamilla úti 3 db építési telek ingatlan együttest, illetve korábbi üléseken is felvetődött önkormányzati használaton kívüli egyéb üresen álló telkeket, zártkerteket.

A hitel felvétele kb. 1,5 hónapos előkészület előzi meg, ezért kérem a tisztelt képviselő testületet, hogy támogassák a 2025. évben a 7. millió Ft összegű rövid lejáratú, azaz éven belüli folyószámla hitel felvételét. A hitel biztosítékának fedezetének amennyiben szükséges a 2018 Nézsza Gesztenye sor 1. ingatlan szolgálja, bár az utóbbi kettő évben nem kellett ingatlan fedezet a hitel felvételhez, hanem az elfogadott költségvetés, és annak bevétele elég volt fedezetül.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
78/2024.(X.29.) önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete *a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (2) és (3) bekezdéseinek* figyelembevételével 2025. január 01. napjától 7.000.000-Ft, azaz hétmillió forint éven belül lejáratú likvid hitelt vesz fel a MBH Bank Nyrt-től

Hitel típusa: folyószámlahitel

Hitel lejárat: 2025. december 31. napja

A hitel biztosítékának az Önkormányzat a költségvetésében betervezett adó-, és egyéb saját bevételei nyújtanak fedezetet. Amennyiben szükséges további biztosíték hitelintézet részére engedélyezi az alábbi ingatlanra a jelzálogjog bejegyzést:

2618 Nézsa, Gesztenye sor 1., hrsz.: 198/4, lakóépület megnevezésű 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan, mely forgalomképes üzleti vagy.

A Képviselő-testület beleegyezését adja abba, hogy az ingatlanra kötött vagyont biztosítást a hitelintézetre engedményezi, s annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a hitelintézetet.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy az önkormányzat ellen nincs adósságrendezési, illetve végrehajtási eljárás, lejárt hiteltartozással nem rendelkezik.

Kijelenti, hogy az önkormányzat rendelkezik helyi adóbevételel, pénzforgalmi számlánkat a pénzügyintézetnél vezetjük és a hitel lejáratáig nem szüntetjük meg.

Nyilatkozunk, hogy a *Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény* alapján, az államadósság keletkezését és növekedését korlátozó szabályok értelmében nincs szükség a Kormány hozzájárulására az önkormányzati hitel felvételéhez.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hitel fedezetéül szolgáló ingatlan vonatkozásában adó- és értékbecslővizsgálat kiállításáról gondoskodjon.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester, jegyző

7. Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester felkéri Bondorné Piller Kinga jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a módosításokról.

Bondorné Piller Kinga jegyző tájékoztatja a testületet a kötelező módosításokról.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta.

**Nézsa Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
9/2024.(X.....) önk. rendelete
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 15/2019. (XI.21.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

A megalkotott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester felkéri Bondorné Piller Kinga jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a módosításokról.

Bondorné Piller Kinga jegyző tájékoztatja a testületet a módosításokról.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Nézsai Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
79/2024. (X.29) számú önk. határozata**

Nézsai Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nézsai Közös Önkormányzati Hivatal 2024. december 1. napjától hatályba lépő Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, és azt a javasolt változtatásokkal elfogadja.

Határidő: 2024. december 1. napjától folyamatos

Felelős: jegyző

A KÖH SZMSZ a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Szociális célú tűzifa kiosztásának megtárgyalása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester felkéri Bondorné Piller Kinga jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a szociális célú tűzifa kiosztásának legfontosabb rendeletünkben meghatározott szabályáról.

Bondorné Piller Kinga jegyző tájékoztatja a testületet, hogy a tűzifa kiosztása alapvetően javaslatra, vagy kérelemre indulhat a jelenlegi szociális rendeletünk alapján. A rendeletet utoljára szeptemberben módosítottuk, akkori szövegezés szerint a szociális célú tűzifát a mindenkori települési támogatás kérelem nyomtatványon kell igényelni, amely nem felel meg a jogosultság szempontjainak. Ezért készítettem egy nyomtatványt konkrétan a tűzifa igénylésére, mivel ezen ellátás is alapvetően kérelemre kell, hogy induljon. A szociális rendeletünk szociális célú tűzifa igénylésére megszövegezett kérelem nyomtatvány melléklettel történő módosítását javaslom.

A képviselő-testület a rendelet módosításáról szóló javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta.

**Nézsai Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
80/2024. (X.29) számú önk. határozata**

Nézsai Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nézsai Község

Önkormányzatának szociális rendeletét a jegyző módosítsa a megbeszélteknek megfelelően.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *jegyző*

Styevó Gábor polgármester az előbbieken elmondottak szerint a tűzifa igénylésére felhívást javaslok kifüggeszteni a kiosztott nyomtatvány szerint. A kérelmek befogadására, a felhívásban leírtak szerint első körben 15 napot javaslok megállapítani.

A képviselő-testület az elhangzottakat 6 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
81/2024. (X.29) számú önk. határozata**

Nézsza Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa kiosztását meghirdeti a településen élő lakosság részére 2024.10.31- 2024.11.15 ig.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló tájékoztatást a helyben szokásos módon hirdesse ki. Amennyiben az igénylők száma alacsony számot mutat, illetve a soron következő testületi ülés időpontja elhúzódik felhatalmazza a polgármestert a kérelem beadási határidejének meghosszabbítására.

A felhívás a határozat mellékletét képezi.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *polgármester*

10. Polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester elmondja, hogy Október 1-től December 31-ig 10 nap szabadság illeti meg erről kapott tájékoztatást a munkaügyi köztisztviselőtől. Készített egy ütemtervet, melyet ismertetett a testület előtt. Szeretné kivenni a teljes most megállapított szabadságokat, de az is nyilvánvaló, hogy ez a feladat teljes 24 órás embert kíván. Ennek ellenére bízik abban, hogy teljesíteni tudja az ütemtervben leírtakat.

A polgármester kéri, aki az előterjesztéssel egyetért, szavazzon. A szavazás eredménye: a képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 6 fős jelenléttel, 5 fő szavazott - Styevó Gábor polgármester bejelentette személyes érintettségét - 5 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület az elhangzottakat 5 igen szavazattal elfogadta, majd az alábbi határozatot hozta:

Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
82/2024. (X.29) számú önk. határozata

Nézsza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Styevó Gábor Nézsza Községi Önkormányzat főállású polgármester szabadságának mértékét az alábbiak szerint állapítja meg:

2024. évi maradvány	2024. évben megállapított	Összesen
0 nap	10 nap alapszabadság időarányosan	10 nap
	0 nap pótszabadság	

A képviselő-testület a polgármester 2024. évre szóló szabadságolási ütemtervét a mellékelt szabadságolási ütemterv szerint fogadja el és hagyja jóvá.

Határidő: azonnal, majd folyamatos

Felelős: képviselő-testület

11. Egyebek

Lestyánné Tóth Mária képviselő: önkormányzati vagyronról szeretnék tájékoztatást és a közhasznúakról.

Styevó Gábor polgármester:

- Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal közös testületi ülést szeretnék tartani.
- ülésterv 2025
- Nógrád Vármegyei Önkormányzat - Madách Imre díjra lehet jelölni
- Nógrád Vármegyei Önkormányzat – Megyei Értéktárba lehet javaslatot tenni
- Hadházy Ákos EFOP 3.2.2 számú megvalósított pályázatunk fotó dokumentációba kér betekintést mint országgyűlési képviselő
- Szarka Péter szervezésében nyílik kiállítás a civilházban NapraKép címmel
- Mikulás
- adventi készülődés

Bondorné Piller Kinga jegyzőasszony: adórendelet felülvizsgálatáról adott tájékoztatást.

Mivel több napirendi pont nem volt, Styevó Gábor polgármester az ülést zárt formában folytatta.

K.M.F.


Styevó Gábor
polgármester




Bondorné Piller Kinga
jegyző